

姓名：林 00 (y0000003@gmail.com)

聯絡電話：+86-180000000607 / +886-900000071

主旨：【只能感謝再感謝—臺灣駐哥倫比亞代表處】

內容：

這次出差南美洲時，身體嚴重出狀況，在智利的最後幾天高燒不退，到哥倫比亞後更是狂嘔吐，全身無力，胃一直翻攪抽蓄著，連要睡覺休息都無法。6/10 當晚我真的忍不住了，真的無法再忍了，趕快 google 臺灣駐哥倫比亞代表處的電話，詢問他們有沒有推薦的醫院，一直跟電話那端的姊姊說抱歉，現在已經晚上十一點了，她應該已經就寢還被我挖起來，她人真的好溫柔，簡直是天使般的降臨，問了我的現在狀況和基本資料後，告訴我馬上會有值班同事接應我，叫我別怕！等待不到兩分鐘，馬上就有位英雄大哥打來告訴我說他換個衣服就出門，到我飯店只要五分鐘，帶我去看急診，還叮嚀說現在外面已經很晚了會很冷，一定要多穿外套下來，當下真的超想哭，已經晚上十一點多了，隔天還是哥倫比亞的聖心節，他本來可以好好放假的，卻這樣二話不說地衝來。

後來認識這位大哥，是駐哥倫比亞代表處的曾秘書，不只帶我到急診室，更全程陪同、照顧我這個西語完全不通的臺胞，我們從晚上十一點進去醫院，到早上七點多才出來，抽血、打針、驗尿、X光、超音波什麼都來，整個人非常虛脫，幸好有這位曾秘書，全程幫我翻譯，護士的每個指示、醫生的每個問題，都是由他全程幫忙，要是沒有他，我在醫院根本不知道怎麼辦，最後在等報告的時候也是相當漫長，他一直叫我先休息先睡覺，他醒著在那邊

聽廣播有沒有叫到我名字。

最後醫生說是急性胃炎，很可能是我前幾天在智利的醫生開的藥和抗生素都太強太猛，身體和胃負荷不了，也可能是我亂吃了什麼，但幸好其他都沒大礙，最後曾秘書送我回到飯店，已經早上快八點了，他難得的假期就這樣被我麻煩到一整晚沒睡，真的覺得超不好意思，也覺得幸好有他，在接到我的求助電話後，二話不說到飯店接我到醫院掛急診，還全程照顧幫忙，我真的覺得萬分感謝。

後來聽曾秘書說其實這也不是第一次了，常常臺胞在這有難，他們就是衝第一線幫忙，也沒時間想那麼多，能幫上忙得當然就是趕快幫忙就對了。

出門在外，身體出狀況，語言完全不通時，才覺得自己真的是無助到極致，連跟醫生說自己哪裡不舒服都無法，中文英文法文在這裡是完全沒用，我真的非常謝謝駐哥倫比亞代表處的外交官們，真的不知道怎麼形容心中的感謝，謝謝你們二話不說的幫忙，要是沒有你們，我真的不知道自己還能糟到哪裡去，謝謝你們。

雖然近期很多斷交的負面消息，但我真的要跟外交官們說聲：辛苦了！像曾秘書就一整個晚上被我這個臺胞生病的事情搞到都沒睡，一句怨言都沒有，只希望我能身體趕快好起來。

辛苦了各位外交官，謝謝你們在臺胞如此無助時伸出援手，真的是天使般的降臨，英雄般的化身，我永遠忘不了。

真心感謝駐哥倫比亞代表處，尤其感謝曾秘書，這輩子永遠忘不了你在哥倫比亞這樣解救我，一輩子感恩。